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14 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY 

Poznań, dn. 28 czerwca 2021 r.  

 

INTERNET  

poprzez: platformazakupowa.pl  

 

Dotyczy: „Dostawa artykułów i urządzeń administracyjno – biurowych” Nr sprawy 16/z/2021 

 

Szanowni Państwo 

14 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Poznaniu, zwany dalej „Zamawiającym”, zgodnie 

z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm. ), zwanej dalej „ustawą”, odpowiada na 

pytania wykonawców: 

 

Zadanie nr 2 

Pytanie: 

poz.80 – Bardzo proszę o zmianę opisu na poniższy, gdyż aktualny opis nie pasuje  

do żądnego dostępnego produktu na rynku i są w nim wymieszane różne parametry 

wzajemnie się wykluczające (jak grzbiet 25mm to nie może być otworu na palec anie 

też wymiennej etykiety): Segregator A4 na 2 ringi, szerokość grzbietu 40mm (średnica 

ringu 25 mm), powlekany z zewnątrz ekologiczną folią PP – wewnątrz biała wyklejka 

papierowa, na grzbiecie dwustronna wymienna etykieta opisowa, różne kolory 

segregatorów.  

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz.80 na: 

Segregator A4/25 z 2 ringami 

-powlekane na zewnątrz kolorowym PCV   

-dwu ringowy z mechanizmem metalowym  

-różne kolory segregatorów 

 

Pytanie: 

Poz. 81- Bardzo proszę o zmianę opisu na poniższy, gdyż aktualny opis nie pasuje  

do żądnego dostępnego produktu na rynku i są w nim wymieszane różne parametry. 
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Segregator A4 na 4 ringi, szerokość grzbietu 40mm (średnica ringu 25mm), powlekany 

z zewnątrz ekologiczną folią PP – wewnątrz biała wyklejka papierowa, na grzbiecie 

dwustronna wymienna etykieta opisowa , różne kolory segregatorów. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 81 na: 

Segregator A4/50 z 4 ringami 

-powlekane na zewnątrz kolorowym PCV    

- z mechanizmem metalowym  

-na grzbiecie wymienna etykieta i otwór na palec 

-różne kolory segregatorów 

 

Pytanie: 

poz.85 – Bardzo proszę o zmianę opisu na poniższy, gdyż aktualny opis nie pasuje do 

żądnego dostępnego produktu na rynku i są w nim wymieszane różne parametry. 

Segregator A5 na 2 ringi, szerokość grzbietu 40mm, powlekany z zewnątrz folią PP – 

wewnątrz wyklejka papierowa, na grzbiecie wymienna etykieta opisowa, różne kolory 

segregatorów. 

Odpowiedź:  

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 85 na: 

Segregator A5/50  

-powlekane na zewnątrz kolorowym PCV   

-dwu ringowy z mechanizmem metalowym  

-na grzbiecie wymienna etykieta i otwór na palec 

-różne kolory segregatorów. 

 

Zadanie nr 3 

 

Pytanie: 

poz.81 – Bardzo proszę o zmianę opisu, gdyż na rynku nie występuje marker z okrągłą 

końcówką, dający linię pisania 2-5 mm. Marker dający taka linię to marker ze ściętą 

końcówką i jest opisany w poz.83 zadania nr.3 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 81 anulując zapis: 

 „marker mający służyć do opisywania teczek archiwizacyjnych”. 
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Pytanie: 

poz.84 do 88 – Marker o takich parametrach nie istnieje na rynku (produkt w skazany 

przez Zamawiającego czyli Pilot SCA-F ma inne parametry techniczne i do tego nie 

występuje  

w kolorze brązowym – poz.88). Bardzo proszę o zmianę opisu dla w/w pozycji  

na poniższy 

Marker permanentny (np.Pentel N50) -aluminiowa obudowa; - linia pisania o grubości 

1,5 mm i długości min. 800m -końcówka wykonana z włókna akrylowego; -nie zawiera 

substancji trujących (ksylenu i toulenu); -okrągła końcówka; -tusz szybkoschnący; -nie 

blaknie pod wpływem promieni słonecznych;  

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia w opisie przedmiotu zamówienia dla poz. 84 do 87: długość linii 

pisania na min. 720 mm oraz anuluje zapis „możliwość napełniania”. 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 88 na:  

Marker permanentny  (Schneider maxx 130) 

-kolor brązowy  

-linia pisania o grubości 1-3mm  

-końcówka wykonana z fibry 

-nie zawiera ksylenu 

-okrągła końcówka 

-tusz szybkoschnący 

-nie blaknie pod wpływem promieni słonecznych 

 

Pytanie: 

poz.89 – Marker o takich parametrach nie istnieje na rynku (produkt w skazany przez 

Zamawiającego czyli Pilot SCA-F ma inne parametry techniczne i do tego nie występuje 

w kolorze białym). W kolorze białym są markery olejowe i proszę o zmianę opisu  

na poniższy: 

Marker olejowy (np.UNI PX-20) - aluminiowa obudowa; - linia pisania o grubości 2,2  

do 2,8 mm; końcówka okrągła; tusz wodoodporny, nie blaknie pod wpływem światła  

i ekstremalnych warunków atmosferycznych; do znakowania szorstkich, gładkich  

i tłustych powierzchni. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dl poz. 89 na: 

Marker permanentny   
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-kolor biały  

-linia pisania o grubości 1-2mm  

-nie zawiera ksylenu 

-okrągła końcówka 

-tusz szybkoschnący 

 

Zadanie nr 4 

 

Pytanie: 

poz.24, 25 i 26– Czy Zmawiający dopuszcza zaoferowanie holderu o wymiarach 

wewnętrznych: 90x56 mm? W tej chwili podany wymiar to 95 x 55mm ale nie podano 

czy to wymiar zew czy wew. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza holdery o wymiarach wewnętrznych 90x56 mm. 

 

Pytanie: 

poz.95– Czy Zmawiający dopuszcza zaoferowanie teczek wykonanych z PP  anie jak 

wskazał Zamawiający z PCV? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza teczki wykonane z PP. 

 

Pytanie: 

poz.103 – Bardzo proszę o zmianę opisu na poniższy, gdyż ten aktualnie podany 

zawiera parametry kilku dostępnych na rynku teczek ale osobno a nigdy razem 

Teczka z gumką A4 w kratę -wykonana z kartonu lakierowanego jednostronnie  -

zamykana na gumkę -gramatura kartonu 400g/m2 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia anulując zapis „laminowana”. 

 

Pytanie: 

poz.122 – Opisany przez Zamawiającego produkt ma wzajemnie się wykluczające 

parametry (jeżeli ma mieć 5 kolorów x 25szt to szerokość zakładki nie może być 

20x50mm)- proszę o zmianę opisu na poniższy: 

Zakładki indeksujące samoprzylepne -wymiar 20x50 -przeźroczysta faktura -możliwość 

pisania po nich -1 op. = 4 kolory po 240szt z każdego koloru 
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Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zmieniając zapis :„1 op. = pięć kolorów po 25 szt 

z każdego koloru’’  na 1 op. = cztery kolory po 40 szt z każdego koloru. 

 

Pytanie: 

poz.111 i 112 – Czy Zmawiający dopuszcza dla tych pozycji (teczek) gramaturę 

min.275g /8w tej chwili jest podana dokładnie taka bez +/-)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dodając zapis: 

- Minimalna gramatura teczek 275g/m2 

 

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy modyfikuje SWZ i anuluje  

w całości załącznik nr 2.2a, 2.3 i 2.4 do SWZ - formularz cenowy  

i wprowadza w ich miejsce obowiązujące: Załącznik nr 2.2b, 2.3a i 2.4a. 

UWAGA! Zamawiający załącza aktualny formularz cenowy – Załącznik nr 2.2b, 

2.3a i 2.4a do SWZ. W przypadku złożenia oferty na starym formularzu cenowym 

Zamawiający potraktuje ofertę jako inną omyłkę zgodnie z art. 223 ust. 2 pkt. 3. 

 

Załączniki: 

Załącznik nr 2.2b do SWZ- formularz cenowy dla zadania nr 2 

Załącznik nr 2.3a do SWZ- formularz cenowy dla zadania nr 3 

Załącznik nr 2.4a do SWZ- formularz cenowy dla zadania nr 4 

 

 

Z poważaniem 

KOMENDANT 

 

 

/-/ wz. mjr Łukasz STANKIEWICZ 

 

 

 

 

Izabela SIWCZAK,  
25.06.2021 r.,  
T-2712. 


